

Декларация Родового Поместья "Цобильное"

Я, свободный человек, гражданка Российской Федерации Таак Ольга Викторовна, ознакомилась с идеологией образа жизни, изложенной в серии книг "Звенящие кедры России". Идея создания Родового Поместья вдохновила меня на действия.

Мудесити образом нам было подарена семьей моей подруги Чуринки Шульы возможность приобрести землю с саманным дачником, навесами и залуженными садами. Всего земли было 2,1 га. Это место было выбрано для нас с сыном Мирославом евоше, волшебное пространство на самой высокой точке окружающей местности. В полном окружении лесом - дубрава.

Мы здесь для того, чтобы создать Родовое Поместье - пространство любви и красоты. Чтобы обустроить и совершенствовать окружающую среду; рождать и воспитывать здоровых, жизнерадостных, дружелюбных и осужденных детей, обучать их общению с природой и людьми живущими рядом; содействия дружной и любящей семье. Это место мы назвали Родовое Поместье "Цобильное". Цобильно оно плодоносящими фруктами, ягодами, орехами, овощами, травами. А так же пением птиц, стрекотанием кузнечиков и цикад. Царей нашего родного сада является Кизил. Здесь на нашем Поместье мы трудимся на радость себе и окружающей нас среде. Примечаем только натуральные или природные удобрения - мульча, навоз, естественные микроорганизмы. Мы обучаемся общаться с растениями, землей, животными на равне со своими детьми. Стремимся чтобы в будущем наше пространство было еще красивее, чище, гармоничней - для этого прилагаем все свои усилия. Надеемся объединить свой род на нашем прекрасном Поместье, стремимся своим образом жизни подать другой пример для родных и близких. Ведём здоровый образ жизни, делаем всё возможное для экологического продвижения, занимаемся экологической утилизацией отходов - компост, печь, многообразие сушки, мешочки. А так же следим за окружающей нас лесом и его густотой. Видя и цепляясь на себе бесценной ритм жизни городов

тот стресс нехватки времени, потери сил, консуширова-
ние промышленных продуктов и подобное, весь мусор,
сотворенный современными образцами жизни человека,
загрязняющие окружающей средой - воды, земли, воздуха.
Все это решили мы исправить оздоровившись с книж-
ми у сестры «Звенящие кедры России». Мы увидели воз-
можность, исправить все наши неосознанные долги дей-
ствия.

Эти книги вдохновили много людей на этот мужественный
шаг - взять ответственность за Жизнь свою и своей
семьи и начать совершенствоваться и улучшать то про-
странство, на котором мы живем.

Я полностью поддерживаю устремление Правительства и Пре-
зидента РФ к созданию благоприятных условий для
строительства многоэтажного жилья в пригородах, а
так же передачи земель с/х назначения под многоэтаж-
ное строительство, и в идеальной каждой семье участ-
ка земли не менее 1 га. Именно такая с 1 га возмож-
но создание самодостаточной жизни и сотворение
самодостаточной развивающейся семьи.

Лидеры российских семей уже доказали положительное
воздействие проекта «Родовое Помещение» на практике
и тысячи российских семей подписали подобное декла-
рации, сбор подписей и ролл «Родовую Помещением»
продолжаются.

Удачи и Вдохновения всем единомышленникам
творящим в гармонии с окружающей природой,
для жизни своих семей в разных странах
во всем мире.

А на Земле быть Добру!

Людмила О.В.